

我得到了锻炼

黄浦区曹光彪小学 三(2)中队 俞彦同

一个炎热的午后,班主任交给我一个光荣的任务,代表学校参加科技比赛——纸塔承重,我心里特别激动,对我来说,参赛就是锻炼。

可当我看着比赛规则时,竟然一点头绪也没有。妈妈下班回家,看见垂头丧气的我,关心地问道:“怎么不开心啊,纸塔搭出来了吗?”我吞吞吐吐地说:“我……我没思路,不知如何下手,您是建筑师,能帮帮我吗?”妈妈安慰我:“晚饭后我们一起研究。”我开始变得有信心了。在妈妈的带领下,我读懂了比赛要求,原来纸塔分为两个部分:塔基和塔身。塔基要承重硬币,既高又稳,塔身则要尽可能高。

经过了多次试验,我们得出了以一张A4纸的短边做塔基、长边做塔身的结论。虽然我们有了思路,但做的时候困难重重。因为操作不熟练导致严重超时,我暴躁地说:“我罢工了!”这时,妈妈及时鼓励我:“别放弃,你离成功只差临门一脚了!”在妈妈的帮助下,我逐一分析了问题的原因。终于我找到了解决问题的方法,经过了无数次的努力,在规定的时间内,我的纸塔做得又快又好。

我充满信心地走进了赛场,并对自己说:“一定要稳住!只要坚持到底就能胜利!”8分钟内我成功搭出了纸塔,刷新了之前的高度。当25枚硬币稳稳地站立在塔基上,胜利的笑容涌上了我洒满汗水的脸庞!

通过这次参赛,我学会了如何分析问题,找到最佳解决方案,并通过反复练习提高了操作技能,在艰苦的训练和紧张的比赛过程中提高了心理素质,得到了锻炼。

不会消失的彩虹

中山北路小学 三(7)中队 李思彤
指导老师:马昕玥

“淅沥沥”一场大雨过后,天渐渐破晓,一道彩虹出现在我的眼前。“有什么好办法能让彩虹留在我身边呢?”于是,我想通过双手做个实验把彩虹留住。

首先,我准备了一个空瓶子、一把剪刀、一些洗洁精、颜料等。然后用剪刀把瓶子剪成两部分,把有瓶盖的那部分留下来。再用湿纸巾包裹住剪口,用橡皮筋固定,接着用颜料在湿纸巾上涂上一条条的斑马纹。再把洗洁精和水搅匀,倒入盘子中。见证奇迹的时刻到了,我小心翼翼地用湿纸巾蘸了一下盘中的液体,拧开瓶盖,使劲一吹,却怎么也吹不出来我梦想中的那一道美丽彩虹。我心里疑惑极了,“这到底是怎么回事啊?”

我仔细地回想了一下实验的每一个步骤,发现是水和洗洁精的比例不对,原来是水放多了才导致没有成功。

不过,法布尔曾经说过:“在对一个事物说是与不是之前,我要观察、触摸而且不是一次,是两三次,甚至没完没了,直到没有任何怀疑为止。”我决定继续尝试。

终于功夫不负有心人,一道绚丽多姿、七彩斑斓的彩虹横跨在我的面前,宛如一个穿着七色裙在春天里翩翩起舞的姑娘。

我心里就像含了一粒糖,甜滋滋的,拍手欢呼雀跃起来:“太好了!彩虹永远都不会消失了!”



丢手绢

上海市闸北成功教育实验小学
四(1)中队 陆曼玥

“丢,丢啊丢手绢……”悦耳的歌声回荡在操场,伴随着嬉笑声、打闹声。咦?这是在干什么呀?想知道的话便随我来看看吧。

说到作文课,大家恐怕只会想到一个同学面对作文苦恼的景象吧,但是啊,我们这节作文课可不一般!

“丁零零——”上课铃响了起来,原本热闹的走廊一下子变得空荡荡的。周老师清清嗓子,笑着说:“今天啊,天气很不错,可谓万里无云。这样的好天气我们应该干什么呢?对,就是去操场上做游戏啦!”听着老师的自问自答,同学们一下子反应了过来,刹那间,热烈的掌声与欢呼声回荡在教室里,还没等老师说完便冲出了教室,奔向了操场。

我们快速围成了一个圆。哈哈,你应该也知道我们要玩什么了吧?“丢,丢啊丢手绢……”熟悉的旋律从口中流淌而出,不知是谁的脚步声随之响起,带着一股旋风掠过每个人的身后。手绢落地的声音十分轻微,如不注意,奔跑的那人怕是已经得手,我只好紧绷神经,时刻注意。

快乐的时光总是那么短暂,下课铃响彻校园,我们看着操场,依依不舍,不知这样有趣、生动的作文课是否也让你喜爱?

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

